

Cílený roznos do schránek:

- Ivančice - 3.500 ks
- Miroslav - 1.000 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

A další 4.000 ks na 165 místech v 76 přilehlých městech a obcích



Den Země

U příležitosti Dne Země jsou v našem regionu, ale i mimo něj, konány různé ekologické akce. Den, kdy si svět po řadu let připomíná místy až nelidské zásahy obyvatel planety Země, které vedou k ničení životního prostředí a narušování přírodní rovnováhy.

Asociace Iuvenes Znojem ve spolupráci se státním institutem a subjekty se vztahem k životního prostředí pořádají pro všechny občany okresu Znojmo u příležitosti Dne Země doprovodný program.

Na pondělí 22. dubna asociace připravila putování pod názvem „Za odloženými přebytky a našimi odpady“. Ekologická exkurze s odborným výkladem je určena pro širokou veřejnost. Autobusem se vypraví na únanovskou skládku, ke znojenské nemocniční spalovně a k čističce odpadních vod v Dobšicích. Odjezd je plánován na 14.00 hodin z náměstí J. Palacha (u Gymnázia Dr. Polesného) ve Znojmě. Počet míst v autobuse je omezen.

Pro ty, kteří chtějí příjemně strávit i pondělní večer, připravila Asociace komorní posezení, na kterém bude možno shlédnout filmový snímek „Varování staršího bratra“ a „Muž, který sázal stromy“. Neformální setkání zájemců se vztahem k přírodě a planetě Zemi se uskuteční v Altánku na Kovářské ulici ve Znojmě od 18.00 hodin.

V úterý 23. dubna od 16.00 hodin se v zasedací místnosti Okresního úřadu ve Znojmě bude konat veřejné diskusní fórum „Odpadové hospodářství našeho regionu“ a 25. dubna tamtéž, fórum „O dopravě mikroregionu Znojma“. /abé/

Spadne nám naše kulturní dědictví na hlavu?

Miroslavský zámek potkal podobný osud jako spousta jiných objektů patřících do našeho tzv. „kulturního dědictví“.

Město Miroslav jakožto majitel zámku intenzivně pracuje na tom, aby původně vodní tvrz získala nového majitele, nebo nájemníka a tím zabránilo nejhoršímu.

Byly vypracovány odborné posudky, ze kterých je zřejmé, že je narušena především statika a dřevní konstrukce zámku. Náklady na celkovou rekonstrukci byly odhadnuty na téměř 300 milionů korun.

Aby město mohlo udělat odborné sondy, muselo nejdříve vyklidit rozsáhlé půdní prostory od stavebních hmot a holubího trusu. Chatrné trámy prolezlé dřevomorkou domácí a tesaříkem krovovým nevěstí nic dobrého.

Závěr odborného posudku hovoří jasně: „Krov východního i západního křídla, stejně tak i hlavní sýpka jsou v havarijním stavu. Celková stavební devastace zámku je alarmující.“

Obdobně je na tom i zámek v Moravském Krumlově. S tím rozdílem, že nepatří městu. Vinou krachu soukromé firmy Zámek Moravský Krumlov a.s. přešlo vlastnictví do rukou banky, která této firmě poskytla nemalý úvěr na její podnikatelské záměry.

Současný stav této památky je žalostný. Banka není stavební firma a zájem něco změnit evidentně nemá, zájemci se také nehnou, a tak městu nezbyvá nic jiného, než za své peníze opravovat prostory, ve kterých jsou jedinečné

Informace pro pěstitele révy vinné

(novela zákona 216/2000 Sb.)

V září 2000 nabyla účinnosti novela zákona o vinohradnictví a vinařství č. 216/2000 Sb., včetně prováděcích vyhlášek č. 297 a 298. Z této novely vyplývá pěstitelům révy vinné v nejbližší době povinnost aktualizovat a doplnit údaje o již registrovaných vinicích na nových tiskopisech (příloha č. 7 vyhlášky 297/2000 Sb.). Tiskopisy je možno vyzvednout na obecním (městském) úřadě a po pečlivém vyplnění dle přiložených vysvětlivek je zaslat na ÚKZÚZ, odd. evidence, Znojmo - Oblekovice, příp. dohodnout hromadné zaslání prostřednictvím obecního (městského) úřadu.

Povinné registraci podléhají nyní pozemky osázené révou vinnou o celkové ploše nejméně 1000 m² (tj. 10 arů) u jednoho pěstitele. Je umožněno zaregistrovat dobrovolně i menší plochy vinic.



Foto: Dnešní pohled na původně gotickou vodní tvrz v Miroslavi.

obrazy Alfonse Muchy. Ty jsou cílem mnoha turistů, kteří zůstávají stát v rozpacích před rozpadajícím se zámkem.

I krumlovská radnice hledá řešení jak zámek dostat z toho nejhoršího. Avšak vlastnické spory a příliš vysoká odhadní cena celkových rekon-

strukcí jakéhokoliv zájemce přímo odrazuje.

Město je majitelem zámeckého parku, o který se stará prostřednictvím Technické a zahradní správy. Park, ve kterém se konaly taneční zábavy a hudební produkce, dnes patří pouze pejskařům. Jsou zde však spolky a občanská sdružení, která připravují drobné projekty na využití těchto prostor.

Rádi bychom vás v dalších vydáních Zrcadla informovali o dalších historických památkách našeho regionu. O těch, které na svou ztracenou slávu teprve čekají, ale i o těch, které se podařilo „vzkřísit“ ze zapomnění. /mape/

Omluva redakce

Omlouváme se panu J. Ptáčkovi, autoru dvou článků, které jsme s chybami uveřejnili v našich novinách. První chybou byl zapomenutý otazník v nadpise článku „Nashledanou v Ivančicích?“ (úvodník č. 4/02). Chybějící znak mohl u čtenářů vyvolat jiný výklad článku, než pro jaký byl původně napsán. V minulém čísle jsme v příspěvku pana J. Ptáčka „Do pekele“ zkazili, co jsme mohli. Od vynechaných slov a prohozených písmen, až k hrubé chybě na konci textu. Ještě jednou se omlouváme. /redakce/

Pohřební ústav Musil

je zárukou důstojného rozloučení s Vaším drahým zesnulým.

Náš pohřební ústav nabízí pohřeb do země od 8000 Kč, kremaci bez obřadu za 5000 Kč, kremaci s obřadem od 9000 Kč. Na rozloučení vypravíme autobus pro smuteční hosty bezplatně, taktéž vykopání hrobu naší firmou je bezplatné.

Všem, jenž se na nás již v minulosti obrátili a poctili nás svou důvěrou, poskytneme slevu 1000 Kč.



Moravský Krumlov, Zámecká č.2 tel. 32 22 23 Miroslav, Malinovského 26, telefon 333 271

Službu máme nepřetržitě 24 hodin denně po celý rok.

TMK Tiskárna Moravský Krumlov

**PŘIJMEME PRACOVNÍKY (MUŽE I ŽENY)
NA VEDLEJŠÍ PRACOVNÍ POMĚR NEBO
DOHODOU O PRÁCI NA TŘÍSMĚNNÝ PROVOZ.**

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED !

BLIŽŠÍ INFORMACE NA TEL.: 0621/ 32 22 81
NEBO OSOBNĚ V PRACOVNÍ DNY OD 7⁰⁰ - 14⁰⁰ HOD.
NA ADRESE: TISKÁRENSKÁ 439, MORAVSKÝ KRUMLOV

Přilákají zájemce o byty nové ceny?

Do 6. února letošního roku bylo firmou ISA CONSULT s.r.o., která měla připravit pro město Moravský Krumlov marketingový průzkum, osloveno 61 zájemců o byty v nově plánovaném nájemním domě na sídlišti. Asi padesát uchazečů si však vlivem příliš vysoké ceny žádný byt nezablokovalo.

V čem je chyba? Vysokou cenu vstupních investic, ale především měsíčních nájmů si může dovolit málokdo. Proto byl průzkum pozastaven a město zvažuje, jak celou stavbu zlevnit. Naskytá se několik možností: od zvýhodněného bankovního úvěru, snížení počtu rozlohy jednotlivých bytů až k „ukrojení“ několika pater. Druhé dvě varianty by si však vyžádaly totální přepracování již hotového projektu a tedy další milióny navíc.

V souladu se zadávacími podmínkami by město oslovilo se změnou projektu firmu IMOS Brno a.s., která má celou stavbu realizovat. Podmínkou těchto změn by bylo snížit

cenu celého projektu právě o částku, kterou by město mělo zaplatit za přepracování projektu. Takže zde se zřejmě nešetří.

Nemluvě o tom, že firmě ISA CONSULT s.r.o. za provedení, ale ne příliš povedený marketingový průzkum bude muset město zaplatit. Rada města na své mimořádné schůzi 12. dubna schválila ukončení smlouvy s jmenovanou firmou dohodou, za podmínky, že již vyplacenou zálohou bude pokryto oslovení dosavadních zájemců, zpracování textu stanov a smlouvy o sdružení a zpracování zprávy o dosavadním průběhu průzkumu.

Pokud máte zájem dozvědět se, kolik město za tento průzkum zaplatilo, zda a kdy se bude stavět a kolik to vše bude nájemníky stát, neměli byste chybět na mimořádném zasedání Zastupitelstva, které se koná v pondělí 22. dubna od 15.00 hodin ve velké zasedací místnosti MěÚ v Moravském Krumlově.

/mape/

Park v Miroslavi je v novém kabátě

Vůni čerstvé lesní štěpky vítá v těchto dnech návštěvníky zámecký park v Miroslavi. Dokončují se zde práce na celkové obnově.

Díky téměř půlmiliónové dotaci ze státního fondu životního prostředí mohlo město tento projekt zrealizovat. Celkové náklady na výsadbu 48 stromů a 1800 keřů se vyšplhalo téměř na milión, včetně nezbytného kácení stromů starých.

Právě kácení vyvolávalo u některých lidí rozpaky, ale i zlost. Důvodem pro likvidaci některých stromů bylo zajištění větší bezpečnosti návštěvníků parku. Vždyť pád těžké větve během loňského promítání v letním kině má na svědomí zdemolovanou lavičku.

I když většina stromů je tzv. „náletových“, patří park do památkové zóny a proto o projektu a o tom, které stromy vykáčet, rozhodovali

i pracovníci Ústavu památkové péče.

Záměrem miroslavských radních bylo vybudovat v parku jezírko, pro dokreslení toho, že zámek byl kdysi vodní tvrzí. Avšak provedené sondy ukázaly, že podzemní voda mezi letním a zimním obdobím kolísá natolik, že realizace tohoto přání by byla příliš nákladná.

Místostarosta Miroslavi pan Roman Volf nám závěrem řekl: „Novými stromy a keři však práce nekončí. Na podzim se bude pokračovat výsadbou travnatých ploch a budováním pískových cestiček. Vznikne tak ucelená klidová zóna o rozloze dvou hektarů přímo v centru města.“

I když je dnes zámecký park díky vykácení stromů poněkud „pohublý“, za pár let jej jistě zaplní nové stromy bohatými korunami.

/mape/

ODS volí české národní zájmy

Naše země má své oprávněné zájmy a její představitel je musí hájit. ODS je připravena hájit zájmy českých občanů odhodlaně a důsledně. Nestojíme o vyvolání konfliktů a třenic s jinými národy. Nechceme také žádné výhody na její úkor. Budeme ale stát na svém stejně zásadově jako představitelé jiných zemí hájící zájmy vlastní.

Po pádu komunismu jsme se necítili v pohádkovém světě, kde jsou vztahy mezi národy a státy diktovány láskou, solidaritou a ohledy na zájmy druhého, i když se nám to někteří snaží namluvit. Prý nechápeme, jak to s námi ti druzí myslí dobře. Prý své zájmy prosadíme nejlépe, budeme-li si "sypat popel na hlavu".

Jenže ono to tak není. Všechny evropské národy a státy mají své zájmy a snaží se je maximálně uplatnit. Pokud se v Evropě chceme prosadit, musíme dělat totéž. Kdo tvrdí opak, je buď naivní nebo vědomě nemluví pravdu.

• Nedáme se okřikovat

Před dvanácti lety jsme získali svobodu a spolu s ní i státní suverenitu. Tím nám ale zároveň vznikla málo docenovaná povinnost starat se o své přirozené zájmy. Není toho málo, co je naší povinností prosazovat a chránit. Je to především naše státnost, tak těžce vybojovaná našimi předky. Je to naše historie, způsob života, zvyky, tradice, kultura, hospodářské a politické zájmy, majetková a správní stabilita a jistota,

tedy vše, co po nás - jako dědictví - převezmou naše děti a děti jejich dětí.

ODS je odhodlána starat se o naše národní zájmy se stejnou rozhodností, jako to dělají všichni kolem nás.

Je to důležité zvláště dnes, v tomto mimořádně citlivém okamžiku českých dějin, kdy se díky vstupu do Evropské unie chystáme nemalé části státní suverenity dobrovolně vzdát. My to připomínáme stále, nikoli jen na jaře roku 2002, kdy se "předvolebně" probouzejí i někteří naši domácí političtí konkurenti.

• Vstupem do EU nekončí dějiny

Dnes je módou tvrdit a snad si i myslet, že našim vstupem do EU všechny problémy, nejistoty a případná ohrožení naší země skončí. To není pravda. Pečovat o české zájmy může být v budoucnu komplikovanější než dosud.

• Minulost nelze měnit

Spor o dekrety prezidenta Beneše, přenesený z Německa, Rakouska

a Maďarska na evropskou scénu, je pokusem využít dnešní okamžik proti zájmům občanů České republiky.

Čelíme tlaku na změnu poválečného upořádání v Evropě jak v symbolické, tak v majetkové a právní rovině a to na účet naší země.

V tomto sporu musíme vystupovat pevně, odhodlaně, věcně, bez zbytečných emocí, ale s vědomím, že v konečném důsledku nejde o nic jiného než o uplatnění majetkových a možná i územních požadavků vůči

ODS se s nedůvěrou dívá na váhavost současné vlády, která nahrazuje vážná jednání siláckými výroky a gesty svého premiéra nebo pasivním spoléháním se na spřátelené politiky evropské Socialistické Internacionály.

Se stejnou, možná ještě větší nedůvěrou pozorujeme typicky obojaká prohlášení a vystoupení představitelů Hradního bloku a jeho spojenců v intelektuálních a mediálních kruzích. Důvodně pochybujeme, že budou schopni a ochotni prosazovat nejvládnější zájmy občanů naší země.

ODS volí české národní zájmy



A KOHO VY?

• Vstupem do EU nekončí dějiny

obětem někdejší nacistické agrese - vůči České republice a jejím občanům - bez ohledu na historický kontext, na souslednost příčin a následků, na platné mezinárodní smluvní závazky.

Nenechme si namlouvat, že nám nic nehrozí. **Vstupíme-li do EU bez patřičných záruk ohledně poválečného uspořádání, nebudeme mít v budoucnu žádnou oporu.**

• Váhavost, nedůslednost a pochyby nejsou na místě

• Odmítáme ustupovat nátlaku

Zcela jednoznačně odmítáme názory, šířené v části mediální i akademické sféry, které požadují revizi výsledků války a které vedou až ke zpochybnování české státnosti. V dnešní době vrcholí politická vyjednávání, z nichž vzejde budoucí postavení České republiky na evropském kontinentě. Je to čas otázek a čas rozhodnutí. Každý občan na ně svým hlasem ve volbách odpoví.

Pro nás je odpověď jasná. Chceme se starat o české národní zájmy.

• Vstup do EU s rovnými zájmy, ne po kolenou

Nejpodstatnější bude pozice, kterou si vytvoříme již při našem vstupu, klíčové budou podmínky, které dokážeme prosadit, stejně jako ústupky, k nimž budeme přinuceni. Někteří naši sousedé se zcela pochopitelně snaží využít výhody, které jako současní členové EU oproti nám mají a své zájmy hájí velmi tvrdě. Je na nás, abychom to dělali také. Dokonce roku 2002 budou pokračovat jednání o nekomplikovanějších kapitolách.

Volby rozhodnou o tom, kdo závěrečná jednání s EU a s našimi sousedy povede a jaké podmínky vyjedná.

Podobný okamžik se opakovat nebude. Co nevyjednáme teď, to už po našem vstupu do EU nezměníme. V tom nemáme iluze.

• Odmítáme nacionalismus

Již několik let je pro svůj realistický postoj při obhajobě zájmů občanů České republiky ODS napadána a urážena. Trváme na tom, že **veřejná obrana legitimních českých zájmů není nacionalismus**. Ve střední Evropě chceme dobré a klidné sousedské vztahy a chceme vztahy založené na principu rovnosti a rovnoprávnosti.

ODS je jediná velká česká politická strana, pro kterou není obrana národních zájmů téma účelově objevené těsně před volbami. Je to naše dlouhodobé východisko, ze kterého se odvíjejí další politické cíle. A od tohoto východiska nikdy neustoupíme.

(komerční inzerce: 49/3/02)

OTEVŘENO:
po - pá 9.00 - 17.00
sobota 8.00 - 11.00

Levný nábytek z dovozu

Doplňky do domácnosti a dílny

Bazar

Větší prodejní plocha

rustikální obývací stěny

skleníky

komody

masiv borovice

patrové postele

letišť, postýlky

samostatné postele **od 1300,-**

skříňe

sedací soupravy rozkládací

i nerozkládací **od 2300,-**

polohovací křesla **od 1400,-**

elektronika: televize, videa, rádia, el. sporáky, lustry, lampy, pračky, sekačky **od 350,-**

kola

koloběžky - **420,-**

tříkolky, kočárky

keramika, hrnce

proutěné koše

a mnoho jiného ...



Vše za Super ceny



1400,-



od 6400,-

Najdete nás
v obchodním domě **Bydo**
v prvním patře
ve Zbýšově
tel.: 0602/ 933 745

350,-

Každý týden akční cena
na vybrané zboží

1 x týdně nové zboží

Cestovní agentura PROFAG

Chorvatsko - Istrie - Premantura • 28.6. - 7.7. 2002

Ubytování: stany, karavany, apartmány
Cena: od 4.330 Kč/os.

Itálie - Bibione • 6.9. - 15.9. 2002

Ubytování: apartmány pro 4,5 a 6 osob
Cena: 3.100 Kč/os.

Itálie - Gateo a Mare • 6.9. - 15.9. 2002

Ubytování: apartmány pro 4,5,6 a 7 osob
Cena: 3.350 Kč/os.

Ceny zahrnují: 7 noclehů, dopravu, vedoucího zájezdu, zákonné pojištění proti úpadku, u Chorvatska pobytovou taxu.

Nástupní místa: Rosice, Zbýšov, Oslavany, Ivančice, D. Kounice, M. Krumlov. Možnost ubytování ve dvoulůžkových apartmánech, stanech i karavanech za příplatek. Chorvatsko: slevy z ubytování na děti do 18 let, možnost polopenze nebo plné penze.

ZAVOLEJTE, NEBO NÁS NAVŠTIVTE:

Palackého nám. 18, Ivančice, tel.: 0502/ 45 17 77, 45 27 66



BELIN, spol. s r.o.

Radniční 6, Miroslav
Tel.: 0621/ 33 31 07

DOMÁCÍ POTŘEBY

nabízí:

- kuchyňské zboží
- sklo - keramika
- vodoinstalační materiál
- sanitární zboží
- vodovodní baterie
- elektronářadí
- NAREX - PROTOOL**
- plastové vany za sníženou cenu do vyprodání zásob

Znalecké posudky o ceně nemovitosti pro potřebu převodů, pozůstalostí a úvěrů.

Ing. Antonín Faltýnek
ProFaG

znalecká a projekční kancelář

Ivančice, Palackého nám. 18
Tel.: 0502/ 45 17 77, 45 27 66
Mobil: 0723/ 28 08 72

Projekty - novostavby, přístavby, vestavby a rekonstrukce.
Požární zprávy a měření radonu.

Tepelná čerpadla MACH

- vzduch / voda (5 - 200 kW)
- voda / voda (5 - 300 kW)
- země / voda (5 - 50 kW)

Tepelná čerpadla MACH jsou určena k vytápění rodinných domů i větších objektů jako jsou školy, školky, úřady, atd. Možnost získání státní dotace 30% pro rodinné domy; státní dotace 70% a 20% bezúročná půjčka na 10 let pro města a obce.

Stanislav Mach, U mostu 590, 672 01 Moravský Krumlov,
tel.: 0602/ 55 39 26 nebo 0777/ 55 39 26



IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 0502/ 43 43 70,
tel.: 0502/ 43 72 10
mobil: 0603/ 83 35 60

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

PLAKO PLUS, spol. s r.o.

Krumlovská 30, 664 91 Ivančice
tel./fax: 0502/ 45 28 65, mobil: 0777/ 25 20 60

- úpravy podkroví sádrokartonem
- montáže SDK příček a podhledů
- předsazené stěny
- SDK obklady trámů, sloupů, rozvodů
- kazetové podhledy THERMATEX, ROCKFON
- další práce ze SDK včetně montáže střešních oken VELUX, KUBESO

Držitel Certifikátu KNAUF pro montáž protipožárních systémů s dlouholetou zkušeností. Člen Cechu sádrokartonářů ČR.



WHC - Černý spol. s r.o.

Pionýrská 539, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 0621/ 32 33 41, 32 39 37, fax: 0621/ 32 43 35, 32 39 37
e-mail: whccerny@oknet.cz

VODA-TOPENÍ-PLYN

dodávky - montáže - servis

I. VODOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE

vodovodní přípojky, domovní a průmyslové rozvody, rozvody SHZ
• dodávka a montáž rozvodů v provedení: pozinkované, plastové, měděné trubky
• rekonstrukce, opravy a vybavení sociálních zařízení včetně zařizovacích předmětů
• montáž a opravy odpadních potrubí

II. TOPENÁŘSKÉ PRÁCE

kompletní dodávka a montáž ústředního a etážového vytápění • rekonstrukce a opravy otopných, parních systémů • regulace topných systémů
• ekologické vytápění domácností a průmyslových objektů • rozvody potrubí dle požadavku: kovové, plastové, měděné trubky

III. PLYNOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE

kompletní dodávka a montáž domovních a průmyslových plynovodů
• dodávka a montáž plynových zařízení kotelen • venkovní rozvody v kovu a plastu • opravy a servis plynových spotřebičů

IV. DÁLE ZAJIŠŤUJEME

• výrobu a montáž ocelových konstrukcí • projektové dokumentace (voda, topení, plyn) • revize a tlakové zkoušky plynu • vložkování komínů (hliník, nerez) • poradenskou činnost v oblasti výše uvedených činností



Rozšíření služeb o prodej technických plynů: kyslík, acetylen, CO₂ technický, dusík, vodík, argon.

IVACAR IVANČICE

Ivacar Ivančice, spol. s r.o., Krumlovská 30, 664 91 Ivančice
e-mail: ivacari@mboxr.cz, http://ivacar.cz

Cena podvozku od 744.740,- Kč

Prodej vozů
DAEWOO AVIA



Prodej:
tel.: 0777/ 25 20 65
tel.: 0777/ 25 20 60
tel./fax: 0502/ 45 18 55

Záruční a pozáruční servis vozidel DAEWOO AVIA a LUBLIN

- mechanické práce
- klempířské práce
- lakýrnické práce
- pneuservis
- GO a přestavby vozidel Daewoo Avia

Servis:
tel.: 0502/ 45 14 55
tel.: 0777/ 25 20 64
tel./fax: 0502/ 45 18 55

TUBLATANKA

OLBŘAMOVICE
Hostinec „U Matesa“

10. KVĚTNA 2002
ve 20⁰⁰ hod.

Mráz probral budoucí úrodu

Nejvíce pomrzly meruňky

Vlna mrazů na začátku dubna vzala naději a úsměv zahrádkářům i velkopěstitelům ovoce. Zatím největší poškození se ukazuje u meruňek, po nich u broskvoní, na mrazy doplatily i rané odrůdy třešní a některé jabloně.

Nejnižší naměřená teplota na Moravě byla o prvním povelikonočním víkendů až -10 stupňů Celsia. Lednicko-Valtická oblast měla kolem -8 stupňů Celsia, další místa různě podle polohy a konkrétních podmínek, ale mráz trval po tři noci za sebou. Teplota ve dvou metrech nad zemí byla už o tři až pět stupňů lepší. Mráz pak zasáhl nejvíce jižní a jihovýchodní část jihomoravského regionu, naopak nejmenší plošné škody zanechal v Brně a okolí.

První údaje jsou vždy předběžné a je třeba jeden až dva týdny počkat, než se poškození na živé hmotě dá objektivně vyhodnotit. Ovocnáři ho odhadují na 60 až 98% u meruňek. Tento ovocný druh pochází z Arménie, kde roste i ve vysokých polohách, dobře snáší tuhou a dlouhou zimu, ale při nástupu jara je velmi citlivý na další mrazy.

Jak nám potvrdil ovocnářský inspektor Ústředního kontrolního a zkušebního ústavu Ing. Jaromír Čepička CSc., meruňka může přežít zhruba -2 až -3 °C v době květu. Mráz

způsobí větší škody v případech, kdy je za dne suché slunečné počasí a v kontrastu s ním noc promrzá, právě toto se letos stalo. Katastrofické představy, že je domácí produkce předem odepsaná, se zdaleka nemusejí vyplnit. V městských aglomeracích bude poškození určitě menší a také oblasti se zpožděnou vegetací nebudou až tolik postižené. Meruňky letos nasadily daleko víc květů, než bývá obvyklé a pokud není jejich pomrznutí přes 90% mohou dát i normální úrodu.

Jak se ale ukázalo teprve před několika dny například u rané odrůdy Karola, nesou ještě následky houbového onemocnění z minulého roku. Rozkvetlé a uschlé větvičky mají po odříznutí místo zelené bělavou barvu a skvrny, jsou mrtvé, ale nejsou pomrzlé. Pouhých pět až deset procent nasazených květů se proměňuje na plody, když jich zůstává víc, velikost a váha jednotlivých plodů klesá. Strom je daleko víc zatěžován utvářením genetického materiálu jádra, než tvorbou námi konzumované dužiny. Z tohoto pohledu je početní "nadúroda" vždy současně sporná. Až do sklizně přichází celá řada zlomových momentů, kdy můžeme úrodu během několika hodin ztratit.

U broskvoní kvetly v době mrazů jen nejranější odrůdy a škody nebudou tak hrozné. V zeleném poupěti jsou mrazem poškozené rané odrůdy třešní a višní. Z jabloní rovněž rané odrůdy a Idaret. Protože jablono kvete po pěti až osmi květech najednou a z nich stačí zachování jednoho plodu, nemělo by mít zmrznutí středového poupěte vážnější dopad. Často se dělají

i probírky, protože strom je připravený jen na určitou zátěž.

Sadaři vědí, že první jistotu mají až při natrhání ovoce do košíku, pokud se je následně podaří také prodat. /Petr Jurák/

Letošní přednosta nastolen

Do funkce okresního přednosty OkÚ Znojmo byl v pondělí uveden dosavadní pracovník jeho referátu životního prostředí Rafael Krška. Za dobu svého desetiletého působení zde přestál mnohdy velmi komplikovanou éru všech tří předchozích přednostů, až se na posledního tři čtvrtě roku do 31. prosince 2002 stal čtvrtým a posledním z nich.

Kromě povinností směřujících k proměně veřejné správy a tedy ke zrušení dosavadních okresů mu spadly do tohoto krátkého období dva opravdu horké problémy v samotném městě. Čeká ho řešení kritické situace ve znojenské nemocnici a obsazení jejího ředitelského postu. Dalším neméně hořkým bodem se může stát záležitost převodu Louckého kláštera. -Ju-

Vědomostní soutěž Paragraf 11/55

Projekt Paragraf 11/55 je věnován zvýšení právního vědomí lidí, zejména dětí a mládeže. Snaží se v praxi prosadit omezení přístupu dětí k tabákovým výrobkům a zvýšit vědomí o nove-

le zákona č. 37, která posouvá věkovou hranici pro prodej z 16 na 18 let.

Nyní se konají oblastní kola v Jihomoravském kraji, z nichž vítězové postoupí do krajského kola, které se uskuteční 6. května.

V každém z oblastních kol se utká šest družstev žáků 5.–9. tříd základních škol jednotlivých oblastí Jihomoravského kraje, která sem postoupila ze školních kol. Soutěžící se budou poměřovat ve znalostech zákonů a práva a vyzkoušejí si vytvořit také vlastní zákon v disciplíně nazvané „Kdybych byl starostou“.

Budou stavět věž z kostek, aby si vyzkoušeli svou týmovou spolupráci a budou hádat věk figurantů, aby odhadli, zdali jim prodejci mohou prodat tabákové výrobky či nikoliv. To aby sobě i veřejnosti připomněli, že je zde novela zákona č. 37, která posouvá hranici pro prodej tabákových výrobků, která je však všeobecně mládeži porušována.

Protože v této soutěži vždy proti sobě stojí dva vybrané kraje, nakonec se ten nejlepší tým z Karlovarska utká s nejlepším družstvem Jihomoravského kraje v Senátu ČR 27. května.

Pokud se chcete zúčastnit oblastních kol, přijďte 22. dubna ve 13 hodin do kina Réna v Ivančicích, nebo 29. dubna v 9 hodin do rosického kulturního domu Krystal.

Více informací najdete na aktuálně doplňovaném webu akce www.paragraf1155.cz /abé/

KŘÍŽOVKA O CENY

Pracovníci redakce, TMK tiskárny a jejich rodinní příslušníci se soutěže zúčastnit nemohou. Do slosování budou zařazeny korespondenční listy zaslané na adresu: Redakce Zrcadla, Tiskárenská 439, 672 01 M. Krumlov do 15. 6. 2002. **DNEŠNÍ TAJENKA: Kováčův oříšek: Kdykoliv člověk vytočí omylem ... (dokončení viz. tajenka).**

KUPON Č. 7
08/02

Nápověda: Kara, Spoa, SNPA, ušt, Aunts, kana	Část stromu	Nájezdnicí	Pohodný	Staré zájmeno	•	Části končetin	Otok (angl.)	Doba	Zkr. českého deníku	•	Budova	Drahý kámen	Babička (něm.)	Dětský pozdrav	•	Kus dřeva na otop	Kolem	12 měsíců	Zkr. letadel Pákistánu	Označení průměru	Vrkoč	Naklada- telství
Mys Turecka				Politická strana					Halt					Rádce								
Slabý vitr				Německé m. jméno Hrobka					Značka nápojů Ženské jméno					Umělá strouha Pláč					Předložka Divčí jméno			
Záhyb				Druh květenství Tam někde (básn.)				Štít pro ruku (box) Soucity						Notes Výčenelek					Savci SPZ aut Prachatic			
Název hlásky			Tělní tekutina Nerost				Bulharská měna Neklást otázky						Skální pták Amin aromatický						Druh masa			
2. díl tajenky																			Brát (angl.)			
•	Počtní tabulka	Okopana Váhová jednotka					Sicilská sopka Zkr. amer. telef. spol.					Zn. koje- nec. zboží Boule (expr.)										
Protokol o jakosti							Název fr. rádia Část listu				MKZ Gibraltar Ať				Zpěvný hlas							
Cítil. výbuchu				Tety (angl.) Souhlas							Kutal Ch. zn. dusíku				Značka kosmetiky Zvratné zájmeno							
Nebo				1. díl tajenky																		
Dosna				Zvolání na otce																		



Kulturní programy 22. dubna - 5. května

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- od 2. dubna je otevřen klub dětí a mládeže POŠKOLÁK. Od pondělí do pátku si v klubovnách DDM můžete hrát, tvořit, bavit se nebo si psát úkoly než vám pojede autobusový spoj domů. Návštěvníkům jsou k dispozici počítače, elektronické šipky, stolní hry a výtvarné potřeby. Klub bude otevřen každý den od 12.30 do 17 hod. Vstup volný. Přijďte u nás pobýt, všude dobře, tak co doma!
- 22.4. - **výtvarná dílna s tématem - BATIKA**. Přineste s sebou triko, šátek, plátno a podobně, které si sami vyzdobíte pomocí různých technik batikování. Účastnický poplatek 20,- Kč.
- 26.4. - **SRAZ ČARODĚJNIC aneb strašidelná diskotéka**. Milé čarodějnice, ježibaby, kouzelníci a ostatní strašidelné bytosti přijďte přesně v 17.00 hod. Za masku budete odměněni dárkem od Harryho Pottera!! Za účastnický poplatek 20,- Kč budete moci rejdít až do 19.00 hodin.
- **Připravujeme: 26.5. - KRÁSKA A ZVÍŘE** - představení je určeno pro děti! Odjezd v neděli 26. 5. v 10.00 hod. od DDM, cena včetně dopravy: 360,- Kč. DEJTE SVÝM DĚTEM HEZKÝ DÁREK K JEJICH SVÁTKU.
- **RODINNÁ REKREACE V ITÁLII**. Nabízíme pobytový zájezd do GATTEA A MARE u Rimini v termínu 14. - 23. 6., cena: 4 290,- Kč zahrnuje dopravu autobusem, plnou penzi, ubytování ve čtyřmístných stanech, animační program pro děti a možnost dvakrát denně si zacvičit aerobik.
- **PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - od 1. do 5. července**
- pondělí - výlet do Mstěnic (středověká osada), Dalešic (exkurse ve vodní elektrárně), Mohelnská step, cena 60,- Kč
- úterý, středa - dvoudenní putování do Miroslavi - tábornické dovednosti, bojovka, stopování, koupání, cena 200,- Kč
- čtvrtek - autobusový výlet do Lednicko - Valtického areálu - Minaret, Apollonův chrám, Rendez Vouz, cena 180,- Kč
- pátek - Kreativní dopoledne pro dvě ruce a fantazii - den v Mor. Krumlově s překvapením, cena 25,- Kč
Přihlásit se lze na celý týden nebo jednotlivé dny.
- **LETNÍ TÁBOR NESMĚŘ - od 16. do 25. července**
Ubytování v chatkách, příjemné prostředí, romantické údolí řeky Oslavy. Cena včetně dopravy a pojištění: 1920,- Kč.

Zámek v Moravském Krumlově

SLOVANSKÁ EPOPEJ Alfonse Muchy

otevřeno od 1. dubna do 31. října 2002 denně mimo pondělí od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin

VÝSTAVA O PARACELSOVI
FILATELISTICKÁ VÝSTAVKA - ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY
od Chamonix po Salt Lake City

Školní klub a družina Oslavy

- 25.4. v 19.00 hod. - **NETOPÝR**. Opereta od Johanna Strausse v Mahenově divadle v Brně v 19.00 hodin. Odjezd z autobusového nádraží se zastávkami na náměstí, u Dělnického domu, na Havířské, 1. máje, v Havírně a Padochově. Cena zájezdu je 200 Kč. Děti, studenti a důchodci 165,- Kč. Přihlásit se můžete do 10. dubna ve školním klubu v Oslavanech.
- 30.4. v 15.00 hod. - **Pálení čarodějnic**. Zveme všechny na upálení čarodějnic, vyrobenou dětmi v Šikulovi. Zahrada Školního klubu. Buřty na opékání s sebou, limonádu dostanete zdarma. Členové ŠKaD zdarma, ostatní 10,- Kč.
- 4.5. v 9.00 hod. - **ZOO Brno**. Pojeďte se s námi podívat do nově opravené a zrekonstruované zoologické zahrady v Brně. Pro samotné děti pedagogický dozor. Odjezd od Školního klubu, návrat asi ve 13.00 hod. Cena autobusu 40,- Kč za osobu. Vstupné si platí každý sám na místě. Informace a přihlášky na akce ŠKaD na tel.: 0502/ 42 35 20 (záznamník).

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

- 27.4. - **12. ročník tradičního turistického pochodu „Miroslavská šlápota“**. Start mezi 8 - 10 hod. od Základní školy na ulici Třináctky v Miroslavi. Pochod je určen pro účastníky všech věkových kategorií a jsou odstupňovány na 3,5, 10 a 20 km. Cíl u městského koupaliště, zajištěno občerstvení, hry pro malé v Pohádkovém lese, pro větší soutěže zručnosti a odvahy. Zahrají dětské hudební kapely. Pořádá Základní škola Miroslav. Startovní: děti 10,- Kč, dospělí 20,- Kč.
- 1.5. - **Oslava svátku práce a Rybářské závody mládeže v Ramoši** a prohlídka zámku a nových bytů na Mlýnské ulici. Pořádají Město Miroslav, Miroslavští rybáři a ZŠ.
- 3.- 4.5. - **Mistrovství republiky v Aircombat**. Pořádá Aeroclub Miroslav na starém letišti. V pátek od 12 do 17 hodin, v sobotu od 9 do 14 hodin.

Junácké středisko Oslavy vás zve na 23. ročník dálkového pochodu a vyjížďky na horských kolech

OSLAVANSKÁ 50

Start 27. dubna 2002 od 7.00 do 9.00 hodin od Školního klubu (býv. DDM) v Oslavanech

Trasy: pro pěší 20, 30 a 50 km, pro horská kola 30 a 50 km. Za startovní 5,- a 10,- Kč nabízíme servis během pochodu, šatnu, upomínku ve formě diplomu a krásné vzpomínky na den strávený v jarní přírodě. Doporučujeme turistickou mapu Okolí Brna, Ivančicko, nebo Brno - západ.

Kulturní a informační centrum Ivančice

- 25.4. v 8.30 a 10.00 hod. - **Dubnová pohádka Kvítka Vítka**. Divadelní pohádka pro MŠ, ZŠ s maminky s dětmi. Účinkuje: Karlovarské hudební divadlo. Kino Réna Ivančice.
- 27.4. **odjezd 7.00 hod. - Zámek Hluboká, město Třeboň, Schwarzenberská hrobka, rybník Rožmberk**. Celodenní poznávací zájezd. Odjezd od Besedního domu v Ivančicích.
- **Připravujeme: 17.-19.5. - Slavnosti chřestu 2002**. Prodej čerstvého chřestu a chřestových pochoutek, ochutnávky vín z ivančických vinic, bohatý třídní kulturní program, tradiční trhy.
- 31.5. v 19.00 hod. - **Karel Plíhal**, koncert v kině Réna Ivančice. Cena: 140,- Kč, předprodej zahájen od 15. dubna v KIC.

Okresní muzeum Brno - venkov
Západomoravské muzeum v Třebíči

BYLINY pro zdraví a krásu

Muzeum v Ivančicích 21. března - 9. června 2002

Otevřeno: úterý až čtvrtek 13 - 16 hod., pátek a sobota 9 - 12 hod.,
neděle 13 - 16 hod., www.muzeum-brno-venkov.cz

Dům dětí a mládeže Ivančice

- 4.5. v 9.00 hod. - **Malování na chodníku** - o nejlepší křídovou kresbu. Na náměstí Palackého před kostelem, poplatek: 10,- Kč.
- 4.5. ve 14.00 hod. - **Branný závod s ekologickou tematikou** - pro děti ZŠ na Rěně, poplatek: 15,- Kč.
- **každý pátek - 17.00 - 22.00 hod. - Nealkoholická diskotéka pro náctileté**, v klubu Okno.
- **Připravujeme: 6.5. - Krajské kolo paragrafu 11/55** v Brně.
- 6.5. **Kdo jsem?** - Osmé kolo vědomostní soutěže v DDM.
- 7.5. v 16.30 hod. - **Připravujeme pohádkový les** - obsazení postav do pohádkového lesa. V DDM.
- 9.5. v 15.00 hod. - **Děti maminkám - výroba dárků ke Dni Matek**. V DDM - klub OKNO, poplatek: 25,- Kč.
- 9.5. v 17.00 hod. - **Setkání Klubu přátel pohádkového lesa**. V DDM - klub OKNO.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- 23.4. v 19.00 hod. - **Koncert KPH - Trio Arte Miss**. V. Jirů - housle, A. Michalová - violoncello a J. Vychodilová - klavír. Galerie Knížecí dům, vstupné: 60,- Kč.
- 25.4. v 19.00 hod. - **Beseda s Michalem Vieweghem** - pro veřejnost. Galerie Knížecí dům, vstupné 25,- Kč.
- 26.4. v 15.00 hod. - **Setkání seniorů** - Naše kapela J. Kristiána, host harmonikářka A. Fojtů. Kinosál M. Krumlov, vstupné: 20,- Kč.
- do 30.4. - **Výstava prací žáků ZUŠ** v Moravském Krumlově k 50. výročí založení školy. Městský úřad, nám. Klášterní 125.
- **Připravujeme: 16.5. v 19.00 hod. - František Nedvěd** se skupinou Druhé podání. Kinosál M. Krumlov, vstupné: 150,- a 180,- Kč. Předprodej vstupenek: Informační centrum a MěKS.

Jihomoravské muzeum ve Znojmě
vás zve na výstavu

Jiří Vlach plastika • medaile • reliéf • kresba

Dům umění JMM - Galerie J. T. Fischera, Masarykovo nám. 11, Znojmo. Výstava potrvá do 13. června.

Městská sportovní hala Ivančice

- 27.4. od 9 do 14 hod. - **Krajský volejbalový turnaj žáků**. Pořádá TJ Slovan Ivančice. Od 16 do 22 hod. - **Krajský volejbalový turnaj žen**. Pořádá Qok Ivančice.
- 11.5. od 9 do 14 hod. - **Májový turnaj v nohejbale trojic**. Městská sportovní hala nabízí možnosti sportování. Informace: Josef Kalousek, tel.: 0502/ 45 21 11.



Badmintonový klub
BC 66 pořádá

KRAJSKÝ PŘEBOR v badmintonu dospělých

Sportovní hala v Ivančicích - 20. dubna 2002

Klub českých turistů Ivančice

- 27.4. - **Za krásami okolí Nedvědice**. Vede P. Bednářová. Start na Sokolovně v Nedvědicích, 6 - 13 hod. Hlavní organizátor P. Vejrosta, č. 53, 592 62 Nedvědice. Výběr tras 10 - 50 km.
- 28.4. - **Dolní Kounice neobvykle**. Vlakem v 7.50 hod. do M. Bránic, pak Karlov, D. Kounice - zajímavé výhledy, Pravlov - chov koní, D. Kounice - oběd. Bude možnost navštívit krásný fotbalový stadion Pod zámekem. Vede J. Fliček.

Program kin

KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 0502/ 45 14 69

- 24.4. ve 20.00 hod.
NEŘÍKEJ ANI SLOVO
Film USA, české titulky
- 28.4. ve 20.00 hod.
Z PEKLA
Horror USA, české titulky

KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 0621/ 32 26 18

- 24.4. ve 20.00 hod.
BANDITI
Krimikomedie USA, české titulky
- 27.4. ve 20.00 hod.
28.4. v 17.30 a 20.00 hod.
ANDELSKÁ TVÁŘ
Dobrodružný příběh ČR

KINO OSLAVANY

tel.: 0502/ 42 30 18

- 27.4. v 18.00 hod.
SEJMĚTE CARTERA
Film USA, české titulky
- 28.4. v 18.00 hod.
MANDOLÍNA KAPITÁNA CORELIHO
Film USA, české titulky

Do uzávěrky tohoto čísla jsme program kin na květen nezískali.

Změna programů vyhrazena

**POŘADÁTE KULTURNÍ,
ČI SPORTOVNÍ AKCI?
KONTAKTUJTE NAŠI
REDAKCI!**

ZDARMA

**VÁS ZAŘADÍME
DO INFORMAČNÍHO
SERVISU!**

Vladimír Husák

ROŽNĚNÍ SELAT

v příjemném sklípku
v Biskoupkách u Oslavan

**rodinné oslavy • školní srazy
prezentace firem • školení**

Velký sál 300 lidí, sklípek 55.
Pouze pro uzavřenou společnost.

tel.: 0502/ 42 47 37, 0606/ 89 29 75
www.muweb.cz/www/vladimirhusak/kontakt.htm



Vladimír Juránek

Hrubšice 20, Ivančice

tel.: 0502/ 92 10 52

mobil: 0601/ 54 76 24

ČIŠTĚNÍ

**KANALIZAČNÍCH
PŘÍPOJEK**

VŠEHO DRUHU

**Nové, povrchově poškozené
automatické pračky, mrazničky,
myčky nádobí a kuch. sporáky**

**SLEVA 2 000 - 2 500,- Kč
Plná záruka a servis zajištěn**

Informace na tel.:

0502/ 43 43 94

0603/ 72 24 01

